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Előterjesztés 
a Klebelsberg Intézményfenntartóval kötendő Vagyonkezelési megállapodásról
Tisztelt Képviselő Testület!

Mint ismeretes, 2013. január elsejétől a csurgói általános iskolák fenntartásra és működtetésre átkerültek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, a tavaly december 13-án megkötött átadás-átvételi megállapodás értelmében. A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján a köznevelési feladatok ellátását szolgáló, önkormányzat tulajdonában álló ingó és ingatlan vagyon 2013. január elsejétől a KIK vagyonkezelésébe kerül, mivel az intézményeket már a KIK működteti. Ezért a vagyonkezelői jog alapítására vonatkozóan vagyonkezelési szerződést kell kötni az önkormányzat és a KIK között (lásd 1. sz. melléklet). A szerződés értelmében az Önkormányzat vagyonkezelésbe adja az Intézményfenntartónak azokat az ingatlanokat, amelyeket kizárólag a KIK használ. Ezek az ingatlanok a következők: II. Rákóczi Általános Iskola épülete és a sportpálya.
 Azok az ingatlanok, melyeknek használata közös, a felmerülő költségek közös viselése céljából a KIK üzemeltetési díjat fizet az Önkormányzat részére. Közösen használt ingatlanok: Eötvös József Általános Iskola, a Közösségi Ház, az Orvosi Rendelő és a Városi Sportcsarnok.
 A működési költségek viselésének szabályait a szerződés 27-29. pontjai tartalmazzák. A Pedagógiai Szakszolgálat és az Eötvös József tagiskola jelenleg átépítés alatt áll, ezért ezek az épületek a beruházás lezárultával kerülnek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vagyonkezelésébe. Ezért jelen szerződés az épületek üzembe helyezését követően módosításra kerül. A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az alábbi határozat elfogadására.
Határozati javaslat: 

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a melléklet szerinti, Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződést és megbízza a polgármestert és az aljegyzőt a szerződés aláírására.
Felelős: Füstös János polgármester 

  Rádics Lászlóné aljegyző
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. február 22.
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       aljegyző 
� Vagyonkezelési szerződés 1. pont Szerződés tárgya c. fejezet 2. oldal


� Vagyonkezelési szerződés 26. pont Működési költségek viseléseinek szabályai. c. fejezet 5. oldal 





