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Előterjesztés

a KEOP-1.2.0/2f/09-2011-0001 azonosító számú „Csurgó térsége szennyvízelvezetés és tisztítás II. ütem” és KEOP-7.1.0/11-2011-0063 „Csurgói ivóvízminőség javító program” című pályázat keretein belül elkészített fenntarthatósági tervről
Tisztelt Képviselő Testület!

Csurgó Város Önkormányzata gesztorságával, Porrog, Porrogszentkirály és Szenta Községi Önkormányzatok által benyújtásra került „Csurgó térség szennyvízelvezetés és tisztítás II. ütem című pályázat, 2011.06.28-án nyert vissza nem térítendő támogatást, a szennyvízelvezetést és tisztítást érintő előkészítési munkálatok megvalósítására. Ezen felül „Csurgói ivóvízminőség javító program” Csurgó Város Önkormányzata által benyújtott pályázat támogató döntése, 2012. február 7-én született meg. A projekt célja tanulmányok, vizsgálatok, tervek elkészítése. A pályázatok fenntarthatósági szempontjai közt szerepel, „fenntarthatósági terv” elkészíttetése is. A terv elkészítését szükséges igazolni, a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. Közreműködő Szervezet felé. 
A fenntarthatósági terv elkészítésére kiválasztott vállalkozó, OPÁL Mérnöki Iroda (8882 Eszteregnye, Csíkfa u. 11.) átadta az önkormányzat részére a tervet.
Kérem a Tisztelt Képviselői Testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt fenntarthatósági terv áttekintését követően hozza meg döntését.
Határozati javaslat:
1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő Testülete elfogadja, az OPÁL Mérnöki Iroda (8882 Eszteregnye, Csíkfa u. 11.) által készített fenntarthatósági tervet módosítás nélkül.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
Csurgó, 2013.04.04.
Füstös János
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