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Csurgó Város Önkormányzata 2012. évről szóló zárszámadási rendeletéről
Tisztelt Képviselő - Testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§. alapján az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról az alábbiakban tájékoztatom a Képviselő-testületet:

Csurgó Város Önkormányzata 2012. évben folyamatosan likviditási problémákkal küzdött. A bevételek alakulása elmaradt a várttól, melynek fő oka a régió elszegényedésére vezethető vissza. Az adók beszedésénél is nehézségek adódtak, valamint egész évben problémát jelentett a körjegyzőségünkbe tartozó településektől a megállapított hozzájárulási díjak beszedése, ezenkívül folyamatos nehézséget jelent az önkormányzati bérlakások lakbéreinek beszedése, valamint folyamatosan bővül a segélyezettek, szociális ellátásra jogosultak száma. Két alkalommal is pályázatot nyújtottunk be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben levő önkormányzatok támogatására. Első körben az év első felében 54.294 ezer forint vissza nem térítendő támogatásra lettünk jogosultak, mely kb. 1/5-e a teljes évre igényelt összegnek, tehát az időarányosan várt támogatásnak is kevesebb, mint a fele volt. Szeptember hónapban újabb pályázatot nyújtottunk be, melyen viszont nem részesültünk támogatásban, ennek oka, hogy 2012. decemberében a 1613/2012. (XII.18.) Korm. határozat alapján 156 millió forint támogatást kaptunk, mely Csurgó Város feladatainak biztonságos ellátását célozta. Ezenkívül a PPP beruházással kapcsolatos projektben felhalmozott tartozás rendezésére 119.247.900 Ft összegű támogatást kaptunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól. A 2011-es évben a Képviselő-testület elfogadott egy létszámleépítéssel is járó költségmegtakarítási csomagot, mely részben a 2012-es évben valósult meg. A létszámleépítéssel járó költségek kompenzálására pályázatot nyújtottunk be. 


Év végén az átmeneti likvid helyzetünk javult, a 25 millió forintos munkabérhitelünk teljesen vissza lett fizetve, a további összesen 290 millió forint likvidhitelkeretünkből pedig 149.787.949 forint volt kihasználva december 31.-én. 

I. Csurgó Város Önkormányzat:

Kiadások:

Működési kiadások: A 120 fős engedélyezett létszámkeret betartásával a személyi juttatások 100,69 %-os teljesítést értek el, a munkaadót terhelő járulékok teljesítése pedig 104,87 %-a a tervadatnak. A dologi kiadások 241,31 %-on teljesültek, a magas túlteljesítés oka, hogy év végén érkezett a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól mintegy 119 millió forintos támogatás a PPP konstrukcióban felmerült tartozás rendezésére, melyet célzottan fel is használtunk, ezenkívül a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai közül is számos teljesítés az önkormányzatnál került kimutatásra (kb. 30 millió ft), oka, hogy több szerződés az önkormányzat nevére volt kötve, melyek átkötése március hónapra rendeződött, az addig beérkezett számlák viszont az önkormányzat nevében kerültek kifizetésre, valamint a költségvetési előirányzatban a hitelek mintegy 60 millió forintos kamatai tévesen a finanszírozási kiadásoknál lettek tervezve, a teljesítés már jó helyen a dologi jellegű kiadásoknál került kimutatásra. A részben önállóan gazdálkodó intézményeknek átadott támogatások 93,53 %-on teljesültek. A támogatásértékű működési kiadások teljesítése (az intézményeknek átadott támogatás nélkül) mindösszesen 23,29 %-os volt, az alacsony teljesülés oka, hogy a költségvetés tervezésekor, az akkori információk alapján, a Tűzoltó köztestület kb. 33,5 millió forintos központi támogatása az önkormányzatnál került tervezésre, mind bevételi, mind kiadási oldalon, ez azonban módosult, a bevétel közvetlenül a köztestülethez érkezett, így nem került bele a teljesítése az önkormányzat költségvetésébe. Az államháztartáson kívülre átadott működési célú pénzeszköz átadás 96,53 %-on teljesült, mely az önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló két kft, illetve a közigazgatási területén működő egyesületek támogatását takarja. Az ellátottak pénzbeli juttatása 69,38 %-on teljesült, az alacsony teljesülés oka, hogy túl lett tervezve az előirányzata, a teljesítés a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt. Együttesen az egyéb működési célú kiadások előirányzata 89,32 %-on teljesült. A működési kiadások összesen pedig 105,08 %-os teljesülést mutat. 

Felhalmozási kiadások: a felújítási kiadások 3,41 %-on teljesültek, a beruházási kiadások pedig 23,86 %-on.  Az alacsony teljesülése oka, hogy a kiadások meghatározó részét európai uniós pályázati forrásból terveztük megoldani, azonban a pályázatok az év során csak részben indultak el, a végrehajtásuk a következő évre marad. A támogatási kiadások 30.486 ezer forintos teljesítése a szennyvízberuházással kapcsolatos, a pályázat európai uniós finanszírozásból valósul meg, a támogatottsága kb. 83 %, a 17 %-os önerő 55%-ra a Belügyminisztérium önerő alap pályázaton keresztül nyújt finanszírozást, bár a pályázat egy külön jogi személyiséggel bíró szerven a Csurgói Regionális Szennyvíztársuláson keresztül bonyolódik, de az önerő alap pályázat kedvezményezettje a gesztor Csurgó Város Önkormányzata volt, a leigényelt 26.740 ezer forint támogatást átutaltuk a szennyvíztársulás számlájára, mert a számlák kifizetése onnan történt, a további 3.746 ezer forint kiadás a beruházás csurgóra eső saját erő költsége. A felhalmozási célú pénzeszköz átadás az alábbi tételeket takarja: 1.428 ezer forint tűzoltó autó hitelére, 486 ezer forint közműfejlesztésre leigényelt támogatás lakosság részére történő átadása, illetve 3115 ezer forint leigényelt otthonteremtési támogatás lakosság részére történő kiadása. A felhalmozási kiadások összességében 10,55 %-on teljesültek.

Bevételek:
Működési bevételek: a sajátos működési bevételek 106,83 %-on teljesültek, a túlteljesítés oka az adóbevételek (elsősorban az iparűzési adó) alultervezése. A nem tervezett, de közel 13.627 ezer forinton teljesült intézményi működési bevétek egyrészt az áfa visszaigénylésből, valamint a kamatbevételekből adódnak. A közel 4,2 millió forintos kamatbevétel abból keletkezett, hogy a számlavezető pénzintézetünkkel kötött megállapodás alapján a likvid hitelünk fedezete egy zárolt bankbetét lett, melynek egyenlege egész évben több tízmillió forint volt, melyet lekötöttünk, így magas kamatbevételre tettünk szert. A működési támogatások 136,43 %-on teljesültek, a túlteljesítés a PPP projektből eredő tartozás rendezésre nyújtott állami támogatásból adódik. Ezen bevételek között szerepel továbbá a Csurgói Kistérségi Többcélú Társulástól átvett pénz, az OEP támogatás, illetve a bejáró tanulókra átvett pénz. A működési bevételek összességében 109,18 %-on teljesültek.

Felhalmozási bevételek: a tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítésnek bevétele, az ingatlanpiac válsága, illetve a helyi gazdasági okok miatt 12,25 %-on teljesült, tehát messze elmaradt a várttól, a felhalmozási és tőkejellegű bevételek teljesítése szintén alacsony 30,72 % lett. Ezzel a felhalmozási saját bevételek 12,25 %-on teljesültek. A felhalmozási támogatások 56,71 %-on, az egyéb felhalmozási bevételek pedig 18,88 %-on teljesültek, melynek oka a betervezett európai uniós pályázatból megvalósítandó beruházások kivitelezésének időbeli eltolódása. Ezzel a felhalmozási bevételek 19,82 %-on teljesültek, mely a kiadások tükrében megfelelőnek mondható, nem volt szükség felhalmozási célú hitelfelvételre.

Az önkormányzat költségvetési támogatása 719.220 ezer forintot tett ki, melyből 687.616 ezer forint a működési támogatás, és 31.604 ezer forint a felhalmozási támogatás, illetve ehhez érkezett még 998 ezer forint 2011. évben kiutalatlan normatív támogatás. A működési támogatások az eredeti előirányzat 139,28 %-án teljesültek, ez az 54.294 ezer forintos önhiki támogatásnak, illetve az év végi 156 millió forintos rendkívüli támogatásnak, valamint 25.257 ezer forintos bérkompenzációnak köszönhető.

A teljes év során igénybevettünk likvidhitelt, és a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV törvény 48. §-a alapján kapott felhatalmazás szerint, év végén nem fizettük vissza a negatív egyenleget, hanem a szerződések lejárati idejét a számlavezető bankkal 2013. június 30.-ra módosítottuk. Összességében a záró pénzkészlet 89.997 ezer forint lett. A hitelek felvétele, visszafizetése kumulált adatokat tartalmaz, a likvid hitelek évközi mozgása miatt.
II. Csurgó Város Polgármesteri Hivatala:

Kiadások: 

Működési kiadások: A személyi juttatások 96,65 %-on teljesültek, a járulékok pedig 97,01 %-on realizálódtak, mely megfelel az elvárásoknak. A dologi kiadások teljesítése pedig mindössze 37,18 %-át teszik ki a tervadatnak, oka, hogy sok számla az év elején még az önkormányzat nevére érkezett, így az önkormányzat bankszámlájáról került kiegyenlítésre, és ezért az önkormányzat dologi kiadásai közt szerepel, ezzel a működési kiadások összességében 83,45 %-on teljesültek.

Bevételek: 
Működési bevételek: A közhatalmi bevételek, melyeket az okmányiroda, építéshatóság és egyéb hivatali bevételek teszik ki, mindössze 53 %-on teljesültek. A támogatásértékű működési bevételek mindösszesen 13,65 %-on teljesültek, tehát messze elmaradnak a várttól, oka részben a körjegyzőségünkbe tartozó települések gyenge fizetőképessége, a körjegyzőségi díjhátralékok mielőbbi behajtása haladéktalan feladat, mely kiemelt prioritást érdemel 2013 évben. Együttesen a működési bevételek a fenti okok miatt mindössze az éves tervezet 17,17 %-án realizálódtak. Mindezek ellenére a dologi kiadások alulteljesítésének hatására az önkormányzattól átvett támogatás így is a tervezett összeg alatt, 99,21 %-on teljesült, ezzel a pénztár és pénzforgalmi betétszámlák együttes egyenlege 853 ezer forint volt az év utolsó napján.

III.  Részben önállóan gazdálkodó intézmények:

1) Városi Könyvtár:

Kiadások: 

Működési kiadások: A személyi juttatások 91,69 %-ban teljesültek, míg a járulékok 88,23 %-át teszik ki a tervezett előirányzatnak, mely megfelel az elvárásnak. A foglalkoztatottak létszáma a tervadatoknak megfelelően 8 fő volt. A dologi kiadások 112,64 %-on teljesültek, a túlteljesítés oka egy nyertes európai uniós pályázat, mely a költségvetés tervadatokban adminisztrációs hiba miatt nem szerepelt, a forrása viszont támogatásból rendelkezésre állt. A teljes működési kiadás 98,84 %-a a tervezetnek. A beruházási kiadás mozgókönyvtári normatívából finanszírozott eszközbeszerzést takar. 
Bevételek:
Működési bevételek: Az intézményi működési bevételek 50,85 %-on teljesültek. A egyéb működési bevételek 130,04%-on teljesültek, a túlteljesítés oka az adminisztratív okokból nem tervezett európai uniós finanszírozás. A működési bevételek összességében 111,35 %-on teljesültek. Az önkormányzattól kapott támogatás 104,85 %-on teljesült, de az intézménynek maradt 3.225 ezer forint záró pénzkészlete, oka a fel nem használt mozgókönyvtári normatíva, melyet a Csurgói Kistérségi Többcélú Társulás adott át. 

2) Csurgói Városi Iskolák és Óvodák:

Kiadások:

Működési kiadások: A személyi juttatások 103,32 %-on teljesültek, a járulékok pedig 101,65 %-on realizálódtak. A dologi kiadások csak 75,38 %-át teszik ki a tervezetnek, magas viszont a szállítói tartozások állománya. Az ellátottak pénzbeli juttatásainak teljesülése, mintegy 2,5 szerese a tervadatnak, de a működési kiadások összességében így sem lépték túl a tervezetet, 95,64 %-os teljesülést mutatnak. 

Bevételek: 

Működési bevételek: A működési bevételek több mint másfélszeres teljesülést mutatnak a tervadatokhoz képest, oka az intézményhez tartozó konyha tervezetnél magasabb árbevétele, valamint a Munkaügyi Központtól kapott támogatás, illetve az iskolatej és iskolagyümölcs programban kapott támogatás. Az önkormányzattól kapott támogatás 89,75 %-on teljesült, de még így is 4.489 ezer forint záró pénzkészlet állt fenn 2012. december 31.-én. 

3) Városi Szociális Intézmény: 

Kiadások:
Működési kiadások: A személyi juttatások, illetve a járulékok egyaránt 98 %-on teljesültek a tervekhez képest, a foglalkoztatottak tényleges száma egyenlő volt a tervadatokkal. A dologi kiadások a gazdasági helyzetre tekintettel viszonylag alacsony szinten 78,56 %-on lettek teljesítve, de állt fenn évvégén szállítói tartozás. Az összesített működési kiadás teljesítése a tervadat 90,32 %-a lett.

Bevételek:

Működési bevételek: A működési bevételek 73,39 %-on teljesültek, mert az intézményi (sajátos) működési bevételek 99,5 %-os teljesülése mellett a egyéb működési bevételek teljesülése a tervadatnak csupán az egynegyede lett. Az utóbbi oka, hogy a támogatásértékű bevételeknél a társadalombiztosítótól kapott támogatással egész évre kalkuláltunk, a támogatás azonban csak április 1.-ig illette meg az intézményt, mert onnantól az Önkormányzat látta el a támogatással címzett feladatot (védőnői szolgálat), így az önkormányzatnál teljesült az éves támogatás háromnegyede. Az önkormányzattól kapott támogatás 104,63 %-os teljesítéssel zárult.
IV. Csurgó Város Önkormányzatának és költségvetési szerveinek (összesített) 2012 évi helyzete


Kiadások:

Működési kiadások: A személyi juttatások teljesítése 0,58 %-kal haladta meg az előirányzatot. A munkaadót terhelő járulékok teljesítése 0,17 %-kal lépték túl az előirányzatot. A dologi kiadások 31,36 %-os túlteljesítéssel zárultak, melynek oka a PPP konstrukcióban épült beruházás nyomán felhalmozott teljes tartozás év végi rendezése, melynek forrása egy rendkívüli állami támogatás volt. Az egyéb működési célú támogatások a tervadathoz képest 73,17 %-on lettek teljesítve, az alulteljesítés fő oka, hogy a szociális juttatások túl lettek tervezve, illetve a tűzoltó köztestület központi támogatása nem az önkormányzaton keresztül történt, tehát az alulteljesítés nem jelent komolyabb kötelezettségvállalás áthúzódását a következő évre. A működési kiadások összességében a tervadat 102,76 %-án teljesültek.

Felhalmozási kiadások: A betervezett európai uniós pályázati forrásból megvalósítandó projektek csak részben indultak el, így a felújítási kiadások 3,41%-on, a beruházási kiadások pedig 24,28 %-on teljesültek, a pályázatok befejezése a következő év/évek feladata lesz. Az egyéb felhalmozási kiadások is mindösszesen 44,1 %-on teljesültek. Az felhalmozási kiadások összességében mindössze 10,63 %-on realizálódtak

Bevételek:

Működési bevételek: A működési bevételek összesen 107,44 %-on teljesültek, mely meghaladja a tervadatot, részben a nem tervezett áfa visszaigénylés, a tervnél magasabb iparűzési adóbevétel, valamint a likvid hitel fedezeteként szolgáló lekötött bankbetétünk után bevételezett kamatnyereségünk, illetve a PPP konstrukcióban felhalmozott tartozás rendezésére megítélt állami támogatás miatt.

Felhalmozási bevételek: A felhalmozási bevételek összességében 19,82 %-on teljesültek, oka részben az európai uniós támogatásból megvalósuló projektek végrehajtásának elhúzódása, melyek a következő évben/években fognak teljesülni, illetve a betervezett, de nem teljesült ingatlanértékesítések. Az ingatlanpiac fellendülése sajnos nem várható rövidtávon, így a következő években cél az épületek állagmegóvása, melyre forrás a lakbérbevételből várható, így marginális feladat a lakbérbevételek minél magasabb mértékű behajtása.

Költségvetési támogatás: a működési támogatás az eredetileg tervezetnél 193.908 ezer forinttal magasabb összegen teljesült, melynek magyarázata a bérkompenzáció, illetve a rendkívüli központi támogatások. Ezek teljesülésével az önkormányzat likvid helyzete javult, de továbbra is magas a szállítói tartozások állománya, az év végi leltár szerint 114.560 ezer forintot tesz ki. Terheli továbbá az önkormányzatot 173.409 ezer forint hosszú lejáratú kötelezettség (korábban felvett működési és fejlesztési célú hitelek), illetve 184.555 ezer forint rövid lejáratú hitel, valamint 12.303 ezer forint rövid lejáratú kötelezettség helyi adó túlfizetés miatt. 

A befektetett eszközök értékében 1 %-os csökkenés következett be.

A tárgyévi helyesbített pénzmaradvány 268.907 ezer forint, mely a 98.662 ezer forint záró pénzkészletből, a 17.789 ezer forintos folyószámlahitelből, illetve a + 10.748 ezer forint aktív és passzív pénzügyi elszámolások egyenlegéből, valamint a 177.286 ezer forint előző években képzett tartalékok maradványából áll. A tárgyévi helyesbített pénzmaradványt növeli 646 ezer forint kiutalatlan támogatás, de csökkenti 1.391 ezer forint befizetési kötelezettség jogosulatlan igénybevett támogatás miatt, így a módosított pénzmaradvány 268.162 ezer forint.
Előzetes hatásvizsgálat

Csurgó Város Önkormányzatának a 2012. évi zárszámadásról szóló .../2013 (…….) önkormányzati rendeletéhez
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell. Hivatkozott jogszabály 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell az alábbiakat:

· tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen: társadalmi, gazdasági. költségvetési hatásait, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a 

· jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit,

· a jogszabály alkalmazásának szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Hivatkozott jogszabály hely alapján a Tisztelt Képviselő testületet az alábbiakról tájékoztatom: 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvényben előírt kötelezettségemnek, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendeletben, illetve az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben megfogalmazott irányelveknek, szabályoknak megfelelően készült a zárszámadási rendelet. 

A zárszámadási rendeletben szereplő tételek hatásai a következők:

A zárszámadási rendeletben bemutatásra kerül a költségvetési rendeletben megfogalmazottak végrehajtása. Egész évben a szigorú takarékossági elveket tartottunk szem előtt, ennek megfelelően, illetve a város érdekeit szem előtt tartva gazdálkodtunk. A város likviditása egész évben bajban volt, de minden kötelező feladatot sikerült maradéktalanul ellátni. Veszélyt jelenthet a jövőre a magas szállítói tartozás, illetve a felhalmozott hitelállomány. A helyi gazdasági potenciál stagnál, a munkanélküliség továbbra is magas. 
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények:

Törvényi kötelezettség a rendeletet tárgyévet követő év negyedik hónap utolsó napjáig képviselő-testület elé terjeszteni. A rendelet el nem fogadása a város megítélését negatívan érinti. 
Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a 2012. évről szóló zárszámadási rendeletét alkossa meg.
Csurgó, 2013. április 19.



Füstös János



polgármester

Ellenjegyezte: Rádics Lászlóné
  aljegyző

Csurgó Város Önkormányzatának

.…/2013. (.........) önkormányzati rendelete

 az önkormányzat 2012. évi zárszámadásáról
Csurgó Város Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. §-ának (1) bekezdésében foglaltak valamint Magyarország Alaptörvényének 32. cikk. 1) bekezdésének a) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:
1.§.

(1) Csurgó Város Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az 1. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően 

2.613.411 ezer Ft tárgyévi bevétellel,

2.655.257 ezer Ft tárgyévi kiadással 

       hagyja jóvá. 

(2) Az önkormányzat a részben önállóan gazdálkodó intézmények működési bevételei és kiemelt kiadási előirányzatainak teljesítését az 1.2., 2.2., melléklet tartalmazza.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzat és a polgármesteri hivatal működési bevételeit forrásonként az 1.1. melléklet, a működési kiadásokat –ezen belül a kiemelt kiadásokat – részletesen a 2.1. melléklet szerint fogadja el.

(4) A működési célra átadott, speciális támogatásokat a 3.2. melléklet, az ellátottak pénzbeli juttatásait a 3.1. melléklet tartalmazza. 

2.§.

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat felhalmozási, fejlesztési bevételeit a 4. melléklet részletezése szerint  235.020 ezer forint költségvetési bevétellel és 15.590 ezer forint finanszírozási bevétellel fogadja el. 

(2) A Képviselő-testület a felújítási kiadásait 26.718 ezer forinttal, beruházási kiadásait  54.603 ezer forinttal, a felhalmozási célra átadott pénzeszközöket, fejlesztési célú támogatásértékű kiadásait  36.017 ezer forinttal, a fejlesztési célú hitelek törlesztéseit  75.022 ezer forinttal fogadja el.
3.§.

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2012. december 31-i vagyonát a 7.1.,7.2.,7.3.,7.4,7.5.,7.6 mellékleteiben részletezett intézményenkénti mérlegadatok szerint állapítja meg. 

4.§.

(1) Az Képviselő-testület az Önkormányzat fennálló hitelállományát a 2012. december 31-i állapot szerint a 9. melléklet szerint fogadja el.

5.§.

(1) A részben önállóan gazdálkodó intézmények, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat 2012. évi tárgyévi a 8. melléklet tartalmazza.  

(2)  Az Önkormányzat tárgyévi helyesbített pénzmaradványa 268.907 ezer forint, melyből a – 745 ezer forintos finanszírozási korrekció miatt a költségvetési pénzmaradvány 268.162 ezer forint.
(3) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2012. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint rendeli el:

A részben önállóan gazdálkodó intézmények, valamint a polgármesteri hivatal és az önkormányzat  pénzmaradványát elvonja.

6.§.

A Képviselő-testület a több éves kihatással járó feladatait a 15. melléklet tartalmazza.  
7.§.

Az Önkormányzat a 2012. évi költségvetéséből támogatott szervezeteket a kapott támogatásokról elszámoltatta. 

8.§.

A Képviselő-testület a 2012. évben európai uniós támogatással megvalósuló projektjeit a 16. melléklet szerint fogadja el.

9.§.

A Képviselő-testület a Csurgó Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek, illetve a részesedések alakulását a 18. melléklet szerint fogadja el.

10.§.

A Képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról az intézményeket írásban értesítse.

11.§.

E rendelet kihirdetése napját követő napon lép hatályba. 

Csurgó, 2012. április 28. 
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